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3 Actividad 1. pemuestre lo aprendido
A. Lea cada parrafo y responda a las preguntas.

1)  Un arbol de 12 metros de altura da una sombra de 2 metros a las tres de la tarde.

a. La sombra que proyecta un arbol de 7 metros de altura a la misma hora, jes mayor o
menor de 2 metros?

b. La relacion proporcional entre la altura de un objeto y la longitud de la sombra que
proyecta, jes directa o inversa?

2)  Unciclista tardo 6 horas en recorrer una etapa, a 45 kilometros por hora.

a. Si la velocidad de otro ciclista fue de 55 kilbmetros por hora, ;tardo mas de 6 horas o
menos de 6 horas?

b. La relacion proporcional entre la velocidad y el tiempo ;es directa o inversa?

B. Leael problemay establezca si plantea una relacion directa o una relacion inversa. Luego, resuel-
va la regla de tres, directa o inversa, y rellene el cuadro que corresponde al valor calculado. Haga
las operaciones necesarias en el espacio en blanco. Tiene un ejemplo.

0)  Sieltiempo empleado por 15 trabajadores en instalar las [ 110 horas
luces de una calle ha sido de 7 horas, ;cuanto tardaran 5 []21 horas
trabajadores? []15 horas
15—>7 x=15X7=21

5——>Xx 5

relacion inversa

1)  Un barco lleva comida para 8 tripulantes y una travesia [ 120 dias
de 15 dias. Si sélo viajan 6 tripulantes, jpara cuantos [130 dias
dias les alcanzara la comida? 12 dias

2)  El precio de 8 menus es Q320.00 ;cuanto costaran 5 [ 1Q512.00
menus? [1Q160.00

[ 1Q200.00
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3) El pelo de una persona sana crece 1.25 centimetros por
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mes. ;Cuantos centimetros crece en un afo?

4)  Para obtener 63 litros de jugo de uva se necesitan 180
libras de uvas, ;cuantos litros de jugo de uva tendremos

con 20 libras de uvas?

[ 112 centimetros
[ 115 centimetros
[ 110 centimetros

[ ]567 litros
[ 114 litros
[ 17 litros

Practique la resolucion de la regla de tres directa. Hagalo en su cuaderno. Tiene un ejemplo.

0) 3———5
6——>X

1) 40— 20

60 — X

2) 12— 60

5— X

3) 7—>21
9— Xx

4 44— .38
6b— >X

373

10

5)

6)

7)

8)

9)

5—15
§— X

12— 8
6——> X

7— 514
5— 5 X

14— 512
28— Xx

7 —8
14— > x

Practique la resolucion de la regla de tres inversa. Hagalo en su cuaderno. Tiene un ejemplo.

0) 15——>22

6 —— X

) 3—4
6—>X

2) 3—— 510
2 o x

3) 10——4
5 ——Xx

4 7—>10
5—— Xx
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_15x22 _ 330
6 6

=55

5)

6)

7)

8)

9)

10— 5
2 — X

20— 3
12— s x

12— >3
6 —>Xx

10— 3
15— s x

99— 2
6——X
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E. Lealainformacion de la tabla y responda a las preguntas.

Las tarifas de un parqueo son:

1)

2)

3)

Tiempo Precio
hasta 1 hora Q6.00
hasta 2 horas Q12.00

(Qué tipo de relacién existe entre el precio y el tiempo?

A un tiempo de parqueo de 4 horas, ;qué precio le corresponde?

Si una persona paga Q60.00, ;cuanto tiempo ha tenido el carro en el parqueo?

3 Actividad 2. pesarrolle nuevas habilidades

Observe el dibujo que relaciona la altura de cada rectangulo con su base y rellene la tabla contando
los cuadritos de cada figura. Tiene un ejemplo.

A
i
I

Rectangulo | Rectangulo | Rectangulo
A B C
Base del 4
rectangulo
Altura del 6
rectangulo

Con la informacién de la tabla, responda a las preguntas.

1)

2)

3)

iExiste alguna relacion entre los tres rectangulos?

Si un rectangulo tiene por base 36 cuadritos, ;qué altura tendria?

¢Cuanto medira la altura del rectangulo que tiene por base 1 cuadrito?
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